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AGENT GREEK

ΚΟΥΝΑΕΙ ΜΑΝΤΗΛΙ
Στα χνάρια του Μαντσίνι βαδίζει και ο Πάλμα. Άλλος ποδοσφαιριστής το τελευταίο 
διάστημα. Προφανώς η μεταγραφή του Αργεντίνου στον Παναθηναϊκό με τα 
υπερδιπλάσια χρήματα από εκείνα που έπαιρνε στον Άρη, του άνοιξε την όρεξη. 
Και σε καλύτερη ποδοσφαιρική ηλικία ο Πάλμα, θέλει να εκμεταλλευτεί το τάιμινγκ 
και το καλοκαίρι να αποχωρήσει. Ήδη έχει υπάρξει (νέο) ενδιαφέρον από ομάδες 
του εξωτερικού, αλλά και από Super League 1.
Ενήμερος ο ποδοσφαιριστής όλα δείχνουν οτι το καλοκαίρι θα κουνήσει κι αυτός 
μαντήλι! Βέβαια, το ιντριγκαδόρικο στην όλη υπόθεση είναι τι θα κάνει ο Καρυπίδης 
αν γίνει δέκτης μεγάλης πρότασης από τις Ελληνικές ομάδες που καλοβλέπουν τον 
Πάλμα. Γιατί μέσα στη σεζόν είχαν ακουστεί τρομερά νούμερα για τον 23χρονο διεθνή 
με την Ονδούρα. Τρελά νούμερα για τις απαιτήσεις του Άρη που δεν προέκυπταν από 
πουθενά στο μάρκετ πως μπορεί να τα βρει. Ο Πάλμα πάντως όντως έχει υποστηρικτές 
αλλά αν συνεχίσει έτσι δεν μπορεί να προεξοφλήσει κανείς, πως θα κάνουν την 
τελική κίνηση ή θα συνεχίσουν να είναι θαυμαστές του. Έως τώρα σύμφωνοι, μετρά 
26 ματς με 9 γκολ και 7 ασίστ, εξαιρετικά στατιστικά για έναν ποδοσφαιριστή που για 
πρώτη φορά πάτησε ευρωπαϊκό έδαφος για να παίξει ποδόσφαιρο. Αλλά όπως 
υπάρχουν τα ups υπάρχουν και τα downs και το ξέρει καλά ο ιδιοκτήτης του Άρη.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο όπως έχει αναφέρει και η 
στήλη, πως η ΑΕΚ το καλοκαίρι θα κάνει κίνηση για την απόκτηση 
του Μπέντζαμιν Κικάνοβιτς.
Κανείς δεν ξεχνά βέβαια τον 23χρονο αμερικανό μεσοεπιθετικό με 
βοσνιακές ρίζες, για τον οποίο ο Ματίας Αλμέιδα έχει εκφραστεί 
με αποθεωτικά λόγια.
Ο Κικάνοβιτς, ο οποίος έχει μια έμφαση να παίζει στα αριστερά, 
μπορεί π.χ. να ξεμπλοκάρει τον Γκατσίνοβιτς από left winger και 
να προσδώσει μια άμεση λύση αν και εφόσον δεν μείνει ο Πινέδα.
Αν και είναι νωρίς για να καταλήγουμε σε τέτοια συμπεράσματα και 
με τον πλανήτη ΑΕΚ να είναι focus σε πρωτάθλημα και Κύπελλο.
Άλλωστε είναι στόχοι όχι απλά εφικτοί αλλά με την Ένωση να 
παρουσιάζεται ως σχεδόν φαβορί (ούτε να το ακούει αυτό δεν θέλει 
ο Αλμέιδα).
Η ΑΕΚ λοιπόν αναμένεται να κάνει εκ νέου κρούση στους San Jose 
Earthquakes προκειμένου να καταλήξουν σε συμφωνία, κάτι που 
δεν πέτυχαν τον Ιανουάριο.
Αυτό που έχει ενδιαφέρον αν και λογικά οι άνθρωποι της ΑΕΚ που 
έχουν μεγαλύτερες προσβάσεις θα το έχουν διαλευκάνει, είναι 
πως ο Κικάνοβιτς δεν έχει ξεκινήσει βασικός και έχει μπει στο 
τελευταίο κομμάτι των αγώνων στο MLS.
Το πρωτάθλημα στις ΗΠΑ άρχισε εδώ και 2 αγωνιστικές και ο 
Κικάνοβιτς έχει αγωνιστεί από το 69’ και μετά στην ήττα 2-1 από την 
Ατλάντα (δεν έπαιζε ο Γιακουμάκης) και από το 78’ στη νίκη 2-1 με 
το Βανκούβερ.
Πήρε μάλιστα κίτρινη στην πρώτη του συμμετοχή.
Αν μη τι άλλο περίεργο για έναν παίκτη που το San Jose τον Ιανουάριο 
είχε ορθώσει εμπόδια για να κλείσει το deal με την ΑΕΚ.
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ROTATION
ΠΟΥ ΒΓΑΙΝΕΙ 
Στο Καραϊσκάκη ο Βαγιαννίδης δεν ήταν καλός, κοινή η διαπίστωση. Το 
θέμα είναι όμως πως ο νεαρός φουλ μπακ/χαφ σε γενικές γραμμές 
έχει δείξει πως το ταβάνι του είναι πιο ψηλό από αυτό του Κώτσιρα.
Το ματς με τον Ολυμπιακό όμως έβγαλε τον «Βάγια» από την 11άδα και 
έβαλε τον ας πουμε ανταγωνιστή του. Και εκτός των άλλων ο Κώτσιρας 
έκανε με τον Παναιτωλικό την καλύτερη του φετινή εμφάνιση.
Ο 29χρονος μπακ που έχει συμβόλαιο έως και το 2024 δεν έχει και 
λίγα ματς φέτος. Ξεκίνησε άλλωστε ως ο βασικός παίκτης στη δεξιά 
πλευράς της άμυνας πριν πάρει περισσότερα λεπτά ο Βαγιαννίδης από 
ότι αρχικά είχε, ίσως, προγραμματιστεί. Ο  Βαγιαννίδης φέτος έχει 
γράψει 24 παιχνίδια εκ των οποίων τα 19 στο πρωτάθλημα με 1.050 
λεπτά συμμετοχής συνολικά, τα 670 στη Super League 1.
Όσο για τον Κώτσιρα έχει 21 παιχνίδια εκ των οποίων τα 16 στο 
πρωτάθλημα με πάνω από 1.400 λεπτά συμμετοχής συνολικά και μια 
ασίστ στο Κύπελλο. Ο Βαγιαννίδης βέβαια λογίζεται και ως μια έξτρα 
λύση από τη μέση και μπροστά αλλά το συμπέρασμα είναι πως σε γενικές 
γραμμές το rotation που κάνει ο Γιοβάνοβιτς στη θέση του βγαίνει.
Δεν είναι κάτι σύνηθες αλλά δεν είναι και κάτι που το λες παγκόσμια 
πρωτοτυπία. Με λίγα λόγια το θέμα είναι να γίνεται η δουλειά και σε 
αυτήν την περίπτωση γίνεται.

ΠΟΤΕ ΔΕΝ
ΞΕΡΕΙΣ
Τον Σεπτέμβριο θα κλείσει τα 39 του.  Μπορεί να μην παίρνει τον 
χρόνο συμμετοχής άλλων ετών (δεν είναι και εύκολο πλέον) αλλά οι 
αντιδράσεις του και η ενέργειά του δείχνουν το μεγάλο του πάθος με 
αυτό που κάνει. Ο Ματιέ Βαλμπουενά δεν είναι στον Ολυμπιακό για να 
κολλήσει τελευταία ένσημα.
Του αρέσει θέλει η ομάδα του να κατακτήσει το πρωτάθλημα.
Η στατιστική άλλωστε έχει γράψει 22 παρουσίες με 3 γκολ και 3 ασίστ 
αλλά όλα αυτά σε κάτι πάνω από 600 λεπτά συμμετοχής.
Το καλοκαίρι βέβαια θα κλείσει 4 χρόνια στον Πειραιά.
Δεν είναι λίγα. Τουναντίον. Ο ίδιος πάντως δε φαίνεται διατεθειμένος 
ακόμα να εγκαταλείψει την ενεργό δράση, λέγεται πως θέλει να 
παίξει έναν χρόνο ακόμα ποδόσφαιρο. Το ζήτημα είναι τι γίνεται με 
τον Ολυμπιακό αν και με τα τωρινά δεδομένα κανείς δεν μπορεί να πει 
τίποτα σίγουρα. Ποτέ δεν ξέρεις είναι το συμπέρασμα. Ο Ολυμπιακός 
μπορεί να τον διατηρήσει στο ρόστερ του, μπορεί να του προτείνει κάποια 
άλλη θέση εντός του κλαμπ, μπορεί ο ίδιος να θελήσει να πάει σε άλλη 
ομάδα για να αγωνιστεί.
Ο Ολυμπιακός πάντως είναι η προτεραιότητα του Βαλμπουενά και αυτό 
ας μείνει στο μυαλό για το μέλλον αυτής της σπουδαίας ποδοσφαιρικής 
προσωπικότητας. Για να δούμε…
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ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΠΡΩΤΙΑ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΙΚΗΣΕ ΤΗΝ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 
ΣΤΟ ΚΑΤΑΜΕΣΤΟ ΣΕΦ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΔΕ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΝΑ ΧΑΣΕΙ ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΤΟ ΑΒΑΝΤΑΖ ΕΔΡΑΣ

Ο Ολυμπιακός επέστρεψε δυναμικά μετά την ήττα 
στο Μιλάνο και «τιμώρησε» την Μπαρτσελόνα (77-70) 
αγκαλιάζοντας πλέον το πλεονέκτημα έδρας στα πλέι οφ της 
Euroleague.
Το ΣΕΦ «κόχλαζε» και ο Ολυμπιακός ξεπέρασε το δύσκολο 
πρώτο δεκάλεπτο, έπαιξε τη γνωστή καλή του άμυνα κι έκανε το 
2-0 και με την Μπαρτσελόνα όπως έχει με την Ρεάλ Μαδρίτης 
και την Φενέρμπαχτσε. Αυτό σημαίνει ότι «σφιχταγκάλιασε» το 
πλεονέκτημα έδρας αλλά και την πρώτη θέση στα πλέι οφ.
Ο Σακίελ ΜακΚίσικ και ο Γιαννούλης Λαρεντζάκης ήταν οι 
πρώτοι σκόρερ του Ολυμπιακού, ο Βεζένκοφ «χτύπησε» 
στην κατάλληλη στιγμή, ο Ταρίκ Μπλακ έδωσε ρεσιτάλ στην 
άμυνα. Μεγάλη υπόθεση ότι οι «ερυθρόλευκοι» κατάφεραν 
ν’ ανταπεξέλθουν παρότι η άμυνα της Μπαρτσελόνα 
απενεργοποίησε τον Κώστα Σλούκα (3 πόντοι και 3 ασίστ) 
δείγμα του βάθους της ομάδας.
Τα δεκάλεπτα: 11-20, 29-27, 50-45, 77-70
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 6, Κάνααν, Λαρεντζάκης 
14, Φαλ 5, Σλούκας 3, Βεζένκοφ 13, Παπανικολάου 8, Πίτερς 
6, Μπλακ 6, ΜακΚίσικ 16
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γιασικεβίτσιους): Ντα Σίλβα, Σανλί 13, Βέσελι 
2, Κάλινιτς 8, Σατοράνσκι 1, Λαπροβίτολα 15, Αμπρίνες, Χίγκινς 
10, Γιοκουμπάιτις 2, Μίροτιτς 19
Ta υπόλοιπα αποτελέσματα: Άλμπα Βερολίνου- Ζαλγκίρις 63-
66, Βίρτους Μπολόνια- Παρτιζάν 79-88, Βαλένθια- Μιλάνο 84-
88, Ρεάλ- Μπασκόνια 81-85, Μπάγερν- Βιλερμπάν 76-72. 
Απόψε: Μακάμπι- Φενέρμπαχτσε (19:30), Ερυθρός Αστέρας- 
Εφές (21:30), Μονακό- Παναθηναϊκός (22:00). Η βαθμολογία: 
Ολυμπιακός 19-8, Ρεάλ Μαδρίτης 18-8, Μπαρτσελόνα 18-9, 
Φενέρμπαχτσε 16-9, Μονακό 16-10, Παρτιζάν και Μπασκόνια 
15-12, Ζαλγκίρις Κάουνας 14-13, Εφές 13-12, Μακάμπι 13-13, 
Βίρτους Μπολόνια 12-15, Ερυθρός Αστέρας και Αρμάνι Μιλάνο 
11-15, Μπάγερν 11-16, Παναθηναϊκός 8-18, Βιλερμπάν 8-19, 
Άλμπα 7-19
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ΣΤΟ ΜΟΝΑΚΟ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Την Μονακό στο Πριγκιπάτο θα αντιμετωπίσει ο Παναθηναϊκός (22:00) για την 27η αγωνιστική της Euroleague 
και σαφώς η αποστολή του είναι πολύ δύσκολη απέναντι σε μια ομάδα που στοχεύει στην τετράδα. Αν υπάρχει 
«ίντριγκα» έχει να κάνει με την επιστροφή του Μπέικον στο Μονακό που πέρυσι συστήθηκε στην Euroleague.
*Η ΑΕΚ πέτυχε μεγάλη νίκη (69-63) στην Γαλλία επί της Λιμόζ και βρίσκεται πολύ κοντά στην οχτάδα του BCL.
*Για το Eurocup ο Προμηθέας ηττήθηκε (85-75) στην Άγκυρα από την Τουρκ Τέλεκομ αλλά ακόμα έχει ελπίδες 
για την τετράδα του ομίλου και το αβαντάζ έδρας στα πλέι οφ
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Αλλιώς θα περίμενε την χρονιά της εισόδου στην OPAP Arena, όντας ο 
πρεσβύτερος όλων στα αποδυτήρια της ΑΕΚ. Σε 22 αγώνες διαθεσιμότητας στην 
Super League έχει πάρει μόλις 5 φορές φανέλα βασικού. Ακόμη και αυτό είναι 
μαγκιά του Ματίας Αλμέιδα μια και δεν έχει «χάσει» ακόμη με έναν τρόπο τον 
Πέτρο Μάνταλο. Ο πρώην αρχηγός της ΑΕΚ εν τη απουσία των Αραούχο, Λιβάι 
Γκαρσία άδραξε την ευκαιρία και στο Ηράκλειο έκανε το κομμάτι του: 2 ασίστ, 
78% ακρίβεια σε αποφάσεις/ενέργειες! Κύριος, ο «Πετράν»…  

 O CAPTAIN, MY CAPTAIN!              

Επέστρεψε από την κατάψυξη που ήταν με τον Πέδρο Μαρτίνς. Και η αντίδρασή 
του ήταν πολύ ζωηρή. Ακόμη και ως winger μπορεί ο Ολυμπιακός να «έχανε» 
ανασταλτικά, αλλά κέρδιζε σε δημιουργία, χτυπήματα και πλουραλισμό στο 
επιθετικό πλάνο. Μετά, αναίτια, έμενε μέχρι εκτός αποστολής. Μέχρι που 
ο Χάμες Ροντρίγκες έβγαλε θέμα τραυματισμού και ο Κώστας Φορτούνης 
επέστρεψε στο βασικό σχήμα. Και έχει πάρει την μπαγκέτα του μαέστρου: 3 ασίστ 
και 17 (από τις 37 συνολικά) πάσες στο αμυντικό τρίτο του Λεβαδειακού. Κοινώς, 
χορωδία που ηχεί στα αυτιά του Μίτσελ.   

 ΚΑΙ ΤΩΡΑ Νο10?            

Αγωνιστικά ήταν πλήρως απαξιωμένη! Μεταγραφικά, παντελώς, χαμένη! 
Οικονομικά, εντελώς, «ματωμένη». Η Λαμία πάνω στην απόγνωσή της επένδυσε 
στον Λεωνίδα Βόκολο με κριτήριο (βάσει προέδρου) την φιλία του με τον Σεϊταρίδη 
και ο,τι ομιλεί την ελληνική. Μέσα σε 15 ημέρες, πάντως, εμφανίζει σημάδια 
ανάνηψης. Στον Βόλο πέρασε σε αλλαγή προσώπων/συστήματος και το διπλό 
χάθηκε στο φινάλε. Με τον Αρη «κούμπωσε» το κέντρο, έβαλε τον «Κούλη» (σ.σ.: 
Κυριάκο Παπαδόπουλο) δίπλα στον Τζανετόπουλο και η Λαμία πανηγύρισε νίκη μετά 
από 5 μήνες και απεγκλωβίστηκε από την ζώνη του υποβιβασμού. Λέτε;   

 ΥΠΑΡΧΕΙ ΖΩΗ!              

Δεν έχει μασήσει που ο Ρουμπέν Πέρεθ έχει βγάλει… μονιμότητα στην θέση Νο6 
και δεν τον κουνάει ούτε ο Πρωθυπουργός! Δεν έχει «τσαλακωθεί» ψυχολογικά 
που έχουν ανανεώσει μέχρι και οι «πέτρες» στο Κορωπί και ετούτος ακόμη δεν 
έχει λάβει τηλέφωνο. Μιλάμε για τον αρχηγό του «τριφυλλιού»! «Παίζοντας» 
πλέον και για το «εγώ» του και την επόμενη μέρα του ήταν κομβικός στα 
Γιάννενα, σκόρερ με τον Βόλο και ο κορυφαίος με τον Παναιτωλικό. Πέρυσι 
σε 11 αγώνες είχε μόλις 2 ενέργειες στην αντίπαλη περιοχή και φέτος στα 
διπλάσια ματς (22) αριθμεί 30 αντίστοιχα. Δημήτρης Κουρμπέλης is back!   

 Ο... ΑΛΛΟΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ!  
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Στους ποδοσφαιριστές πέφτει το μεγαλύτερο μερίδιο ευθύνης για την φε-
τινή πορεία του Άρη, αλλά κάπου χάνεται το... δάσος. Αρκετές από τις μετα-
γραφές του καλοκαιριου που δεν ήρθαν μόνοι τους, αλλά κάποιοι τους έφε-
ραν, καθώς και ορισμένοι παραμένοντες όχι μόνο δεν κάνουν την διαφορά, 
αλλά δεν έχουν ακουμπήσει κιόλας. Εκτός από εκείνους που μένουν ελεύ-
θεροι το καλοκαίρι (Ιτούρμπε, Ζερβίνιο, Χαϊροβιτς, Καμάτσο) και δεν υπάρ-
χει καμία πρόθεση να ανανεώσουν, θα γίνει προσπάθεια να λυθούν και κά-
ποια συμβόλαια. Και δεν είναι λίγα. Τουλάχιστον τρία μέχρι στιγμής!

Το σημερινό (17:30, Novasports) παιχνίδι με τον Ατρόμητο στο Περιστέ-
ρι είναι κομβικής σημασίας για την ΑΕΚ προκειμένου να είναι εκείνη 
που μια αγωνιστική πριν το τέλος της κανονικής περιόδου θα είναι πρώ-
τη. Και φυσικά με όλα όσα είχαν γίνει για την αναμέτρηση που πήγε σε 
πρωτοβάθμιο και εφετείο της ΕΠΟ. Αγωνιστικά ο Αλμέιδα δεν αναμέ-
νεται να κάνει πολλές αλλαγές. Εκτός είναι ο τιμωρημένος Άμραμπατ 
αλλά μπήκαν αποστολή μετά από καιρό οι Μοχαμάντι, Πάολο Φερνάντες. 
Βασικός είναι πιθανό να ξεκινήσει ο Μάνταλος.

Οι over 30 τελικές στον αγώνα με τον Παναιτωλικό ήταν το αντικείμε-
νο συζήτησης μετά την επιστροφή στην κορυφή της βαθμολογίας και 
εν όψει του σημερινού αγώνα της ΑΕΚ. Ο Παναθηναϊκός εμφανίστη-
κε με αυτοπεποίθηση και έδινε την εντύπωση πως αργά ή γρήγορα 
θα σκοράρει, κάτι που προκάλεσε την ικανοποίηση του Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς. Δε θα πρέπει να αποκλειστεί η 11άδα στο Περιστέρι με αντίπα-
λο τον Ατρόμητο την Κυριακή να είναι η ίδια.

Με τριάδα τους Σαμασέκου, Χουάνγκ και Χάμες προσανατολίζεται ο Μί-
τσελ να κατεβάσει τον Ολυμπιακό στο ντέρμπι της Κυριακής (12/3) με 
την ΑΕΚ στην OPAP Arena. Ενδεχόμενη ήττα θα αφήσει τον Ολυμπιακό 
πολύ πίσω από την αντίπαλό του αλλά και τον Παναθηναϊκό πριν την 
έναρξη των πλέι οφ και αν μη τι άλλο είναι αυτό που ο τεχνικός των 
«ερυθρόλευκων» έχει διαμηνύσει στους παίκτες του. Οι ενοχλήσεις 
του Σαμασεκού μετά το εύκολο 6-0 με τον Λεβαδειακό δε φαίνεται να 
προβληματίζουν και θα είναι εκείνος που θα πάρει τη θέση του Εμβιλά.

Δύο φορές έχει αναβληθεί το Λαμία-ΠΑΟΚ, ο πρώτος ημιτελικός για 
το Κύπελλο. Η πρώτη λόγω χιονόπτωσης και η δεύτερη λόγω της τρα-
γωδίας στα Τέμπη. Σήμερα στις 19:00 (CS2) οι δύο ομάδες θα βρε-
θούν στη σέντρα με τους γηπεδούχους να προέρχονται από τη νίκη 
της χρονιάς τους με αντίπαλο τον Άρη. Ο Λουτσέσκου αναμένεται να 
κάνει ορισμένες αλλαγές στην 11άδα μια και υπάρχει πρωτάθλημα 
την Κυριακή και δε θα πρέπει να αποκλειστεί να αρχίσει βασικός ο 
17χρονος Τζίμας.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΠΑΡΙ Σ.Ζ. Χ2 2,05
Το γκολ του Κομάν στο Παρίσι δίνει προβάδισμα πρό-
κρισης στους Βαυαρούς αλλά μια ομάδα σαν την Παρί 
δεν μπορεί να υποτιμηθεί. Οι Γάλλοι θα έχουν τον Εμπα-
πέ στη σύνθεση τους αλλά ο Νειμάρ δεν θα αγωνιστεί 
μέχρι το τέλος της σεζόν. Οι Παριζιάνοι θα ψάξουν το 
γκολ που θα φέρει τη κατάσταση στα ίσα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΜΙΛΑΝ G/G 1,80
Η Μίλαν σκόραρε νωρίς στο Μιλάνο με το 1-0 να την 
βάζει γερά στη πρόκριση. Οι Μιλανέζοι διψάνε για δι-
άκριση αλλά έχουν και βαριά φανέλα στο ευρωπαϊκό 
ποδόσφαιρο. Η Τότεναμ καλείται να βγάλει αντίδραση 
για να είναι αυτή που θα πάρει το εισιτήριο για τα προ-
ημιτελικά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:30
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΕΚ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
Από χίλια κύματα πέρασε το ματς της ΑΕΚ στο Περιστέ-
ρι με την Ένωση να χάνει και τις δύο ενστάσεις.
Σήμερα ήρθε η ώρα όμως να παιχτεί το ματς εντός αγω-
νιστικού χώρου με τους κιτρινόμαυρους να καίγονται 
για το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΙΓΟΥΡΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΑΙ-
ΖΟΥΜΕ ΚΑΡΤΕΣ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 165,5 1,80
Μεγάλο ματς στο Τελ Αβίβ με τη Μακάμπι να υποδέχε-
ται την Φενέρμπαχτσε. Ο Ντόρσεϊ θα κάνει ντεμπούτο 
σε ένα γήπεδο που ξέρει πολύ καλά απο τη θητεία του 
στη Μακάμπι. Κρίσιμη αναμέτρηση με τους γηπεδού-
χους να καίγονται για το ροζ φύλλο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 22:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 -8,5 1,86
Δύσκολη αποστολή έχει ξανά ο Παναθηναικος που τα-
ξιδεύει στο Μονακό για να αντιμετωπίσει τη παρέα του 
Μάικ Τζέιμς. Στο κυνήγι της τετράδας οι Γάλλοι θέλουν 
μόνο το ροζ φύλλο σήμερα και είναι ξεκάθαρα το φα-
βορί της αναμέτρησης.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΛΑΝΚΣΤΡΟΝΑ-ΟΛΥΜΠΙΚ OVER 3 1,85
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα στη Σουη-
δία ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαι-
ρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΣΕ ΜΟΝΑΧΟ ΚΑΙ ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΜΜΕΝΑ  
ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΗΜΕΡΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την εκπληκτική της κούρσα που την έχει εδραιώσεις την 
κορυφή του πρώτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συ-
νέχισε ακάθεκτη η Αθηναϊδα χάρη στην ευρεία της νίκη 
επί του μαχητικού Ορφέα Αιγάλεω με 3-0. Μία επιτυχία, 
η οποία ήταν αισίως η όγδοη συνεχόμενη για την Κυρία 
της Κυψέλης, με τους «κυανόλευκους» μάλιστα να δια-
τηρούν για ισάριθμο παιχνίδι το απαραβίαστο της εστίας 
τους. Με τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών Μάκη Ραφαηλίδη 
να αφιερώνει επαινετικά σχόλια προς τους ποδοσφαιρι-

στές του γι’ αυτό το σπουδαίο κατόρθωμα μέσα από τις δη-
λώσεις που παραχώρησε στη στήλη: «Οι παίκτες μου πραγ-
ματικά έχουν γράψει ιστορία με τα επιτεύγματά τους και 
είναι άξιοι συγχαρητηρίων., Με τρομερή θέληση και πί-
στη στις δυνατότητές τους έχουν καταθέσει την ψυχή τους 
όλο αυτό το διάστημα φτάνοντας σε ένα απίστευτο ρεκόρ 
με την όγοδη συνεχόμενη νίκη κρατώντας παράλληλα το 
«μηδέν παθητικό. Απέναντι σε μία πολύ καλή και δουλε-
μένη ομάδα, όπως είναι ο Ορφέας Αιγάλεω που θεωρώ 
ότι αδικείται από την βαθμολογική θέση που καταλαμβά-
νει στην βαθμολογία, μπήκαμε πολύ δυνατά, δημιουργή-
σαμε πληθώρα ευκαιριών, ειδικά στο πρώτο μέρος, όμως 
πέρασε σε έναν πολύ καλό τερματοφύλακα, που κρατούσε 
το 0-0. Στην ανάπαυλα η αλήθεια είναι ότι φοβήθηκαν λίγο 
οι παίκτες μου μήπως λειτουργήσει ο άγραφος κανόνας 
του ποδοσφαίρου., Μιλήσαμε, ηρεμήσαμε και στο δεύτερο 
μέρος μπήκαμε ακόμη πιο συγκεντρωμένοι αι αποφασιστι-
κοί. Ευτυχήσαμε να πετύχουμε ένα γρήγορο γκολ, που δι-
αδραμάτισε καταλυτικό ρόλο στην εξέλιξη της αναμέτρη-
σης, ενώ είχαμε σε πολύ καλή ημέρα τους Φραντζέκσο, 
Πανάκη και Ντιντίφα, που απέδωσαν εξαιρετικά και δημι-
ουργούσαν συνεχώς τις προϋποθέσεις για γκολ, Πετύχα-
με το δεύτερο γκολ με μία δουλεμένη φάση από στημέ-
νο και κάπου εκεί καθαρίσαμε το ματς. Αυτό που προέχει, 
είναι να συνεχίσουμε τις καλές μας εμφανίσεις και στην 
απαιτητική συνέχεια που μας περιμένει».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 
Για την ισοπαλία1-1  με την Αγ Ελεούσα , ο προπονητής του 
Άγιαξ Γιάννης Γαζής δήλωσε τα εξής:  «Πήραμε ένα μεγάλο 
αποτέλεσμα κόντρα σ μία από τις ισχυρότερες ομάδες του 
ομίλου και της κατηγορία γενικότερα, όπως είναι η Αγία 
Ελεούσα. Παρά το γεγονός ότι μείναμε από το 25’ με δέκα 
παίκτες λόγω αποβολής του Χασιώτη, εντούτοις οι ποδο-
σφαιριστές μου δεν το έβαλαν κάτω και κοίταξαν στα μά-
τια τον σπουδαίο τους αντίπαλο. Πήραμε ένα αποτέλεσμα, 
τα οποίο σε κάθε περίπτωση θα μας βοηθήσει ψυχολογι-
κά ενόψει του επερχόμενου επαναληπτικού Κυπέλου κό-
ντρα στον Μικρασιατικό, ενώ παράλληλα αποδείξαμε ότι 
μόνο τυχαία δεν είναι η μέχρι τώρα πορεία που έχουμε 
πετύχει σε πρωτάθλημα και Κύπελλο. Μάλιστα ευτυχήσαμε 
να προηγηθούμε στο 40 με μία στημένη φάση, ενώ παρά 
το γεγονός ότι στην επανάληψη δεχθήκαμε πίεση και ισο-
φαριστήκαμε με πέναλτι, φανήκαμε δυνατοί και το κυριό-
τερο πολύ αποφασιστικοί. Συνεχίζουμε με την ίδια πίστη, 
αφοσίωση και συνέπεια την προσπάθειά μας».

ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ 
ΕΧΟΥΝ ΓΡΑΨΕΙ ΙΣΤΟΡΙΑ!» 
ΑΠΟΛΥΤΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ 
ΕΜΕΙΝΕ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΪΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ 
3- 0 ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ ΑΙΓΑΛΕΩ

Κυριακουλέας: 
«Άξιοι 
συγχαρητηρίων οι 
ποδοσφαιριστές 
μου!» 
  
Τεράστιο βήμα στην προ-
σπάθεια που καταβάλ-
λει για την εκπλήρωση 
του στ΄χοου της σωτηρίας 
στον τρίτο συναρπαστικό 
όμιλο της Β’ Κατηγορίας 
ΠΕΣΑ πέτυχε ο Πανιώνιος 
Καισαριανής χάρη στην 
νίκη του με 1-0 επί του 
Αστέρα Εκαρχείων Μία 
επιτυχία, η οποία έφε-
ρε τους «κυανέρυθρους» 
σε σαφώς πλεονεκτική 
θέση έναντι των ανταγω-
νιστών τους όσον αφο-
ρά το κυνήγι την απευθεί-
ας παραμονής και αποκτά 
ακόμη μεγαλύτερη αξία 
διότι συνοδεύτηκε με 
όμορφο ποδόσφαιρο. Ο 
τεχνικός Παύλος Κυρια-
κουλέας έχει διαδραματί-
σει καταλυτικό ρόλο στην 
αγωνιστική βελτίωση της 
ομάδας. Στις δηλώσεις 
που παραχώρησε στη 
στήλη ο έμπειρος προπο-
νητής δεν παρέλειψε να 
αφιερώσει εγκωμιαστικά 
σχόλια στους ποδοσφαι-
ριστές του: «Πετύχαμε 
μία πολύ σημαντική νίκη, 
που αποτελεί τεράστια 
βαθμολογική ανάσα και 
μας επιτρέπει να βλέπου-
με την συνέχεια με ακόμη 
μεγαλύτερη αισιοδοξία. 
Οι παίκτες μου είναι άξιοι 
συγχαρητηρίων τόσο για 
τη νίκη που πέτυχαν επί 
ενός πολύ δυνατού αντι-
πάλου όπως είναι ο Αστέ-
ρας Εξαρχείων, όσο κυ-
ρίως για την προσπάθεια 
που έχουν καταβάλλει 
όλο αυτό το διάστημα. Εί-
μαστε πολύ βελτιωμένοι, 
γεγονός που μα παρέχει 
ακόμη μεγαλύτερη αυτο-
πεποίθηση για τη απαιτη-
τική τελική ευθεία, ώστε 
να πετύχουμε τον αντικει-
μενικό στόχο της παραμο-
νής».

Δύο πολύτιμους βαθμούς στην προσπά-
θεια που κάνει για τη εκπλήρωση του 
στόχου της ανόδου … «κλώτσησε» η 
Αγία Ελεούσα, που έμεινε στο 1-1 στην 
έδρα του Άγιαξ Ταύρου στο μεγάλο ντέρ-
μπι της αγωνιστικής. Σε μία αναμέτρηση 
όπου κυριάρχησαν τα νεύρα και οι δυνα-
τές μονομαχίες, οι «κυανόλευκοι» μο-
λονότι βρέθηκαν από το 25ο λεπτό να 
αγωνίζονται με αριθμητικό πλεονέκτη-
μα λόγω αποβολής του Χασιώτη, εντού-
τοις δεν μπόρεσαν να αξιοποιήσουν για 
το επόμενο διάστημα την αριθμητική τους 
υπεροχή. Με το στιβαρό διοικητικό στέ-
λεχος Τάκη Γιαννόπουλο να αναφέρει 
τα εξής: «Είμαστε πολύ στενοχωρημέ-
νοι από την εξέλιξη της αναμέτρησης με 
τον Άγιαξ Ταύρου, Παρά το γεγονός ότι 
βρεθήκαμε να παίζουμε με παίκτη παρα-
πάνω από το 25’ δεν είχαμε το καθαρό 
μυαλό να αξιοποιήσουμε την αριθμητι-
κή μας υπεροχή, πετώντας δύο πολύτι-
μους βαθμούς, Απεναντίας , βρεθήκαμε 
πίσω στο σκορ στο 40’ από μία στημένη 
φάση, και σίγουρα το ματς δυσκόλεψε 
πάρα πολύ για την ομάδα μας. Δεν βρε-
θήκαμε σε καλή ημέρα, εν είχαμε την 
κατάλληλη αντίδραση και το μόνο που 
καταφέραμε , ήταν να ισοφαρίσουμε το 
σκορ με εκτέλεση πέναλτι. Πλέον ξε-
χνάμε αυτό το παιχνίδι κι επικεντρω-
νόμαστε στη αναμέτρηση με τα Σούρμε-
να, όπου για εμάς είναι το παιχνίδι της 
χρονιάς. Θα προετοιμαστούμε κατάλλη-
λα, ώστε να παλέψουμε με όλες τις δυ-
νάμεις για την νίκη!»

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Στο πλαίσιο των επαναληπτικών αγώ-
νων της ημιτελικής φάσης του κυπέλ-
λου της Αθήνας, θα πραγματοποιηθούν 
σήμερα οι εξής αγώνες: Γηπ  Χαμοστέρ-
νας : Αγιαξ – Μικρασιατικός, Αγ. Παρα-
σκευής: Αγ Παρασκευή – Αρης Πετρού-
πολης . Οι αγώνες αρχίζουν στις 14.30.

Γιαννόπουλος: 
«Είμαστε 
στενοχωρημένοι, 
δεν βρεθήκαμε 
σε καλή ημέρα» 

Τζώτζης: «Με την ίδια 
νοοτροπία μέχρι τέλους» 
 Άκρως ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε η Ελευ-
θερούπολη στην ισόπαλη χωρίς τέρματα αναμέτρη-
σή της κόντρα στον Άγιο Δημήτριο, Κόντρα στον εκ των 
πρωτοπόρων του δευτέρου συναρπαστικού ομίλου, το 
συγκρότημα των βορείων προαστίων παρουσιάστηκε 
πολύ δυνατό και απόλυτα συγκεντρωμένο στο αγωνιστι-
κό του πλάνο, φέρνοντας σε δύσκολη θέση τους αντι-
πάλους του. Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να εκφρά-
ζει την απόλυτη ικανοποίησή του για την αγωνιστικότητα 
των παικτών του λέγοντας τα εξής: «Είμαι απόλυτα ευ-
χαριστημένος από την συνολική εικόνα και προσήλω-
ση των παικτών του. Απέναντι σε μία ομάδα που είναι 
στους πρωτοπόρους και διεκδικητές της ανόδου πα-
ρουσιαστήκαμε απόλυτα προσηλωμένοι, την κοιτάξα-
με στα μάτια και εφόσον ήμασταν λίγο πιο ψύχραιμοι 
κι εύστοχοι στην τελική προσπάθεια, θα μπορούσαμε 
να είχαμε πάρει ακόμη και τη νίκη, Αυτή η εμφάνιση 
μας οπλίζει με αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία ενόψει 
της κρίσιμης συνέχειας που μας περιμένει στο πρω-
τάθλημα. Οφείλουμε να αγωνιστούμε με την ίδια νοο-
τροπία μέχρι τέλους, ώστε να εξαντλήσουμε τις πιθα-
νότητες που μας αναλογούν για την παραμονή».
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H Νικόλ Κυριακοπούλου 
και το άλμα επί κοντώ πολύ 
πάνω από το Sportsfeed

Η κριτική που δέχθηκε η Νικόλ Κυριακοπούλου από το Sportsfeed ήταν από 
αυτά που λέμε «χτυπήματα κάτω από τη μέση».
Οι αναφορές μας στο Sportsfeed όλα αυτά τα χρόνια ένα και μόνο γνώμο-
να είχε. Το καλό των αθλητών και του στίβου γενικότερα. Όπου τους θί-
γουν, θα είμαστε εδώ να απαντάμε. Η κριτική που άσκησε για την παρουσία 
της Νικόλ Κυριακοπούλου στο ευρωπαϊκό κλειστού στίβου 2023 ήταν από τα 

κομμάτια που απλά δεν γράφονται.
Αρχικά να αναφέρουμε τα γεγονότα. Η Νικόλ Κυριακο-
πούλου έκανε άλμα στα 4,30 στο ευρωπαϊκό κλειστού 
στην Κωνσταντινούπολη.
Το Sportsfeed στη γενική κριτική που έκανε για την 

παρουσία των Ελλήνων αθλητών στην Κωνσταντι-
νούπολη ανέφερε για την Κυριακοπούλου: «Δυ-
στυχώς, είναι από τα μέλη της Εθνικής για τα οποία 

έχει έρθει το πλήρωμα του χρόνου όσον αφορά τις 
μεγάλες διοργανώσεις».
Και σε άλλους αθλητές υπάρχουν κακόβουλες αναφο-
ρές, αλλά στη Νικόλ Κυριακοπούλου το Sportsfeed έχει 
υπερβεί τα εσκαμμένα.
Σε αθλήτριες με τεράστιες επιτυχίες σε μεγάλες διοργα-
νώσεις, σε μητέρες που ακόμα κάνουν πρωταθλητισμό, 
σε μαχήτριες που έχουν πέσει και σηκωθεί ξανά και 
ξανά, αυτό που οφείλουμε πρωτίστως, είναι σεβασμός.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ  
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Τα πιο εντυπωσιακά στοιχεία του φετινού Ολυμπιακού- κατά 
την ταπεινή μου άποψη- είναι δύο. Πρώτον ότι εκφράζει 
απόλυτα την τελειότητα της απλότητας αφού δεν κάνει κάτι 
«εξωπραγματικό» αλλά εκτελεί με πιστότητα και συγκέντρωση 
τα βασικά του μπάσκετ. Δεύτερον ότι έχει την ικανότητα να 
προσαρμόζεται στις απαιτήσεις του κάθε αγώνα.
Μπορεί με την ίδια ευκολία να παίξει στο «σετ» παιχνίδι και 
στους 70 πόντους αλλά και σε up tempo σε αγώνα που κρίνεται 
στους 90+ πόντους. Ο αγώνας με την Μπαρτσελόνα ήταν 
ειδικών συνθηκών: Το πρώτο δεκάλεπτο (11-20) ήταν κακό. 
Ο Σλούκας ήταν απενεργοποιημένος (3 πόντοι με 1/6 σουτ και 
3 ασίστ) ενώ ο Βεζένκοφ μέχρι το σημείο που ευστόχησε σε 
καθοριστικό τρίποντο (2’ πριν το τέλος) είχε 3/13 σουτ.
Η άμυνα με πρωταγωνιστές τους πέντε που αντικατέστησαν 
τους starters άρχισε να κάνει θαύματα στο δεύτερο δεκάλεπτο 
όπως αποκαλύπτει και το επιμέρους 18-7. Ο ΜακΚίσικ 
«τράβηξε» την ομάδα μαζί με τον Λαρεντζάκη στην επίθεση 
όπου ο Ολυμπιακός βρήκε λύσεις αλλά επί της ουσίας η άμυνά 
του άνοιξε το δρόμο. Μαζί με τα επιθετικά ριμπάουντ, φυσικά 
που ήταν «όπλο» στο πρώτο (και δύσκολο) μέρος.
Στη συνέχεια προστέθηκαν ο εκπληκτικός Μπλακ που έβγαλε 
απίθανες άμυνες και σάρωσε τα επιθετικά ριμπάουντ αλλά 
και σημαντικοί πόντοι από Πίτερς και Παπανικολάου. Η 
Μπαρτσελόνα δεινοπαθούσε να βρει λύσεις αφού όλα είχαν 
αρχίσει να βρίσκουν το δρόμο τους.
Ο Ολυμπιακός που είχε 6/19 δίποντα και 3/12 τρίποντα στο 
πρώτο μέρος, στο δεύτερο είχε 10/18 δίποντα και 8/14 
τρίποντα. Η Μπαρτσελόνα πέτυχε όλα κι όλα 2 δίποντα (2/9 
συγκεκριμένα) στο δεύτερο ημίχρονο βρίσκοντας λύσεις είτε 
από βολές (15/18) είτε από τρίποντα (8/16). Η κατάσταση 
είχε στρώσει αλλά το τέλος (θριαμβευτικό για τον Ολυμπιακό) 
έγραψαν τα δύο τρίποντα από Βεζένκοφ και Λαρεντζάκη στο 
τελευταίο δίλεπτο.
Ειδικά ο Λαρεντζάκης έφτιαξε και «παράδοση» απέναντι 
στην Μπαρτσελόνα αφού στους δύο αγώνες έχει 26 πόντους 
με 8/12 τρίποντα. Κι αν θυμάστε την είχε «εκτελέσει» στο 
«Παλάου Μπλαουγκράνα».
Ο Ολυμπιακός πέταξε στο 19-8 και σε απλά μαθηματικά με 19 
νίκες έχει ήδη εξασφαλίσει τα πλέι οφ. Όμως με 2-0 επί 
Μπαρτσελόνα- Ρεάλ- Φενέρμπαχτσε (που επίσης βρίσκονται 
στην τετράδα) δύσκολα θα χάσει το πλεονέκτημα έδρας στα 
πλέι οφ, πιθανότατα και την πρωτιά στη βαθμολογία.
Η συνέχεια περιλαμβάνει Μπάγερν (εντός), Ζαλγκίρις και 
Παρτιζάν (εκτός), Βιλερμπάν και Παναθηναϊκό (εντός), Ερυθρό 
Αστέρα (εκτός) και Μπασκόνια (εντός). Δεν έχει εξασφαλιστεί 
τίποτα αλλά όλα είναι στο χέρι των Πειραιωτών.

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


